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SE-BRM.0012.6.5.2025 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

w dniu 20 maja 2025 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska odbyło się w dniu  20 maja 2025 

roku w sali posiedzeń ratusza bnińskiego. Obrady rozpoczęto  o godzinie  13:30,                   

a zakończono o godzinie 13:52. 

W posiedzeniu wzięło udział 7 radnych. 

Obecni: 

1. Michał Buchwald 

2. Iwona Kosmalska 

3. Marta Kowalczyk 

4. Dorota Łuczak 

5. Jerzy Rozmiarek 

6. Andrzej Surdyk 

7. Piotr Szczepaniak 

8. Helena Świdurska 

 

W spotkaniu uczestniczyli także:  Sebastian Wlazły Wiceburmistrz MiG Kórnik, Anna 

Biernacka kierownik Wydziału Funduszy Pozabudżetowych i Zamówień Publicznych 

UMiG Kórnik, Sławomir Zakrzewski kierownik Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

UMiG Kórnik, Krystian Kazyaka z-ca kierownika Wydziału Gospodarki Odpadami 

Komunalnymi UMiG Kórnik. 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Z-ca przewodniczącej Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska  Jerzy Rozmiarek 

otworzył posiedzenie. Powitał zebranych. Poinformował, że posiedzenie jest nagrywane,         
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a zasady przetwarzania danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana w związku  

z prowadzeniem rejestracji nagrań Komisji - dokument jest załącznikiem do protokołu. 

Na podstawie listy obecności z-ca przewodniczącej stwierdził, że w obradach 

uczestniczyło 7 radnych. Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska miała kworum            

i mogła podejmować prawomocne decyzje. Z-ca przewodniczącej Komisji Jerzy 

Rozmiarek przedstawił zebranym porządek obrad. Nie zgłoszono uwag. 

Przyjęty porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.  

3. Zapoznanie się ze sprawozdaniem Lasów Państwowych Nadleślictwo Babki.  

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie:  

a) zatwierdzenia Sołeckiej Strategii Rozwoju wsi Błażejewo w Gminie Kórnik na okres 

marzec 2025r. – marzec 2030r. 

5. Zapoznanie się z pismem w sprawie:  

a) uhonorowania gospodarza wsi Skrzynki, 

b) używania sprzętów motorowerowych na Jeziorze Bnińskim - odpowiedź ze Starostwa 

Powiatowego w Poznaniu-dod.16.05.2025. 

6. Sprawy bieżące, wolne wnioski i głosy.  

7. Zakończenie posiedzenia.  

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/cf7ba7c7-0d6b-4#collapse1
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/cf7ba7c7-0d6b-4#collapse2
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/cf7ba7c7-0d6b-4#collapse3
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/cf7ba7c7-0d6b-4#collapse4
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/cf7ba7c7-0d6b-4#collapse6
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/cf7ba7c7-0d6b-4#collapse9
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/cf7ba7c7-0d6b-4#collapse10
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Michał Buchwald, Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Kosmalska 

Radna Marta Kowalczyk nie głosowała za pomocą systemy eSesja. 

 

 

3. Zapoznanie się ze sprawozdaniem Lasów Państwowych Nadleślictwo Babki. 

Z-ca przewodniczącej Komisji Jerzy Rozmiarek poinformował radnych o dołączonej do 

systemu eSesja prezentacji przesłanej przez Lasy Państwowe Nadleśnictwo Babki – 

dokument jest załącznikiem do protokołu. Oznajmił, że na następnej komisji będzie 

obecny przedstawiciel Nadleśnictwa Babki, który szczegółowo przedstawi i omówi 

prezentację. 

 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie: 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. 

4a) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia Sołeckiej Strategii 

Rozwoju wsi Błażejewo w Gminie Kórnik na okres marzec 2025r. – marzec 2030r. 

Projekt uchwały szczegółowo zaprezentowała Anna Biernacka kierownik Wydziału 

Funduszy Pozabudżetowych i Zamówień Publicznych UMiG Kórnik. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

zgłoszenia sołectwa Błażejewo do Programu "Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+". 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (7) 

Michał Buchwald,  Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Andrzej Surdyk, 

Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Kosmalska 

 

 

5. Zapoznanie się z pismem w sprawie: 

Pisma są załącznikami do protokołu. 

5a)  uhonorowania gospodarza wsi Skrzynki, 

Z-ca przewodniczącej Komisji Jerzy Rozmiarek poinformował, że wszystkie zebrane 

wnioski w tej sprawie zostaną przedstawione Komisji i rozpatrzone. 

 

5b) używania sprzętów motorowerowych na Jeziorze Bnińskim - odpowiedź ze 

Starostwa Powiatowego w Poznaniu. 

Z-ca przewodniczącej Komisji przedstawił odpowiedź Starosty Poznańskiego w sprawie 

używania sprzętów motorowerowych na Jeziorze Bnińskim.  

Do pisma odniósł się Sebastian Wlazły  wyjaśniając, że stanowisko Starostwa 

Powiatowego w Poznaniu w tej sprawie jest niezmienne od kilku lat. Poinformował, że 

gmina Kórnik podjęła rozmowy z Fundacją Zakładów Kórnickich i wypracowała 

tymczasowe rozwiązanie umieszczenie szlabanu na wjeździe przy ulicy Jarzębinowej     

w Biernatkach. Oznajmił, że na tę chwilę nie ma lepszego rozwiązania. Klucze będą      

w posiadaniu służb ratowniczych, żeby w razie konieczności bez problemu udzielić 

pomocy potrzebującym. Działania gminy Kórnik poparł z-ca przewodniczącej Komisji 

Jerzy Rozmiarek.  
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6. Sprawy bieżące, wolne wnioski i głosy. 

Z-ca przewodniczącej Komisji zapytał, kiedy nastąpi odbiór folii od rolników.  

Odpowiedzi udzielił Sławomir Zakrzewski kierownik Wydziału Ochrony Środowiska         

i Rolnictwa UMiG Kórnik wyjaśniając, że gmina Kórnik prowadzi rozmowy z firmą, która 

ma zająć się odbiorem folii od rolników.  Oznajmił, że po uzyskaniu wszystkich 

wytycznych, rolnicy z gminy Kórnik zostaną poinformowani o terminie i sposobie 

odbioru. Więcej uwag nie zgłoszono. 

 

7. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Z-ca przewodniczącej Jerzy Rozmiarek 

zakończył posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.  

                                                                                          Z-ca  Przewodniczącej Komisji  

                                                                                              /-/ Jerzy Rozmiarek  

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Ewa Woźniak  

 


